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平成 26 年度 環境にやさしい買い物キャンペーンの実施結果 

 

平成 26 年度実施店舗には協定参加事業者に加えて、コンビニエンスストアにもキャンペー

ンへの参加を呼びかけ、県内 15 店舗のスーパーやコンビニの店頭で来店者にチラシや啓発品

を配布し、マイバッグ等の持参に関するアンケート調査を実施した。 

 

 実施期間                   ：平成 26年 10 月 25 日～11 月 20 日のうち 10日間   

 実施場所                   ：県内スーパーおよびコンビニの 15 店舗  

 参加者数                   ：事業者、県民団体、市町、県   約 200 名  

 

 [実施店舗] 

実施日 実施店舗 

1 10月25日(土曜日)午後 イオンリテール(株) 西大津店 

2 10月30日(木曜日)午前 マックスバリュ中部(株) マックスバリュ東近江店 

3 10月30日(木曜日)午後 (株)バロー 八日市店 

4 11 月 1 日(土曜日)午前 イズミヤ(株) 堅田店 

5 11 月 1 日(土曜日)午後 (株)平和堂 アル・プラザ堅田店 

6 11 月 2 日(日曜日)午前 (株)みらいパーク竜王 道の駅竜王かがみの里 

7 11 月 2 日(日曜日)午後 おうみ冨士農協 おうみんち守山本店 

8 11 月 6 日(木曜日)午前 イオンビッグ(株) ザ・ビッグエクストラ野洲店 

9 11 月 6 日(木曜日)午後 (株)魚忠 魚忠ママセンター 

10 11 月 8 日(土曜日)午後 (株)グルメシティ近畿 グルメシティヒカリ屋瀬田店 

11 11月12日(水曜日)午前 新旭町農協 A コープパネス 

12 11月14日(金曜日)午前 (株)パリヤ P マート 

13 11月18日(火曜日)午前 (株)ローソン 大津大江二丁目 

14 11月18日(火曜日)午後 (株)サークル Kサンクス 湖南菩提寺店 

15 11月20日(木曜日)午前 (株)阪食 阪急オアシス草津店 
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【平成 26 年度 アンケート実施結果】 

 

 

 

 

 

 

（１）男女別 （２）年齢別

問１　買い物時のマイバッグ等の持参状況

問２　レジ袋無料配布中止の取組について

問２で「賛成」「どちらかといえば賛成」を選んだ理由(複数回答可)

問２で「反対」「どちらかといえば反対」を選んだ理由(複数回答可)

男

25%

女

75%

29歳以下, 

127人, 8%

30～59歳, 

661人, 
42%

60歳以上, 

779人, 
50%

持参している, 1,397人, 

89%

持参していない, 181人, 

11%

今日はマイバッグ等を持参されていますか？

賛成, 1,172人, 75%
どちらかといえば賛成, 

279人, 18%

どちらかといえば反対, 

79人, 5%
反対, 30人, 2%

事業者、県民団体および行政が「滋賀県におけるレジ袋削減の取組に関する協定」を締結し、実施

しているレジ袋無料配布中止の取組についてどう思いますか。
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マイバッグ等を持参しているから

ごみの減量や地球温暖化の防止に役立つから

環境への意識の向上につながるから

無料でもらえると無駄に捨ててしまいがちだから

その他
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レジ袋をごみ袋等として再使用するから

マイバッグ等を忘れることがあるから

レジ袋はお店のサービスの一環として無料で配布すべきだと思うから

レジ袋の削減は意味がないと思うから

その他
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【平成 26 年度 コンビニエンスストアでのアンケート実施結果】 

 
実施場所 コンビニエンスストア 2 店舗  来場者数 81 人 
実施時間 10 時～12 時、14 時～16 時 

男女別・年齢別割合
（１）男女別 （２）年齢別

問１　買い物時のマイバッグ等の持参状況

問２　レジ袋無料配布中止の取組について

問２で「賛成」「どちらかといえば賛成」を選んだ理由(複数回答可)

問２で「反対」「どちらかといえば反対」を選んだ理由(複数回答可)

男

55%

女

45%

29歳以下, 

22人, 27%

30～59歳, 

32人, 40%

60歳以上, 

27人, 33%

持参している, 37人, 

46%

持参していない, 44人, 

54%

今日はマイバッグ等を持参されていますか？

賛成, 50人, 62%
どちらかといえば賛成, 

21人, 26%

どちらかといえば反対, 

4人, 5%

反対, 6人, 7%

事業者、県民団体および行政が「滋賀県におけるレジ袋削減の取組に関する協定」を締結し、実施

しているレジ袋無料配布中止の取組についてどう思いますか。
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マイバッグ等を持参しているから

ごみの減量や地球温暖化の防止に役立つから

環境への意識の向上につながるから

無料でもらえると無駄に捨ててしまいがちだから
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レジ袋をごみ袋等として再使用するから

マイバッグ等を忘れることがあるから

レジ袋はお店のサービスの一環として無料で配布すべきだと思うから

レジ袋の削減は意味がないと思うから
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マイバッグの持参結果について 

 

 
マイバッグの持参結果について (単位：％) 
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